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Тест № 1 «Информация и информационные процессы»
1) Ближе всего раскрывается смысл понятия «информация, используемая в бытовом общении» в утверждении:
А) последовательность знаков некоторого алфавита;
Б) сообщение, передаваемое в форме знаков ли сигналов;
В) сообщение, уменьшающее неопределенность знаний;
Г) сведения об окружающем мире, воспринимаемые человеком
Д) сведения, содержащиеся в научных теориях
2) Информацию, не зависящую от личного мнения, называют:
А) достоверной;
Б) актуальной;
В) объективной;
Г) полезной;
Д) понятной
3) Информацию, отражающую истинное положение дел, называют:
А) понятной;
Б) достоверной;
В) объективной;
Г) полной;
Д) полезной
4) Информацию, существенную и важную в настоящий момент, называют:
А) полезной;
Б) актуальной;
В) достоверной;
Г) объективной;
Д) полной
5) Информацию, дающую возможность, решать поставленную задачу, называют:
А) понятной;
Б) актуальной;
В) достоверной;
Г) полезной;
Д) полной
6) Информацию, достаточную для решения поставленной задачи, называют:
А) полезной;
Б) актуальной;
В) полной;
Г) достоверной;
Д) понятной
7) Информацию, изложенную на доступном для получателя языке, называют:
А) полной;
Б) полезной;
В) актуальной;
Г) достоверной;
Д) понятной
8) По способу восприятия информации человеком различают следующие виды информации:
А) текстовую, числовую, символьную, графическую, табличную и пр.;
Б) научную, социальную, политическую, экономическую, религиозную   пр.;
В) обыденную, производственную, техническую, управленческую;
Г) визуальную, звуковую, тактильную, обонятельную, вкусовую;
Д) математическую, биологическую, медицинскую, психологическую и пр.
9) Известно, что набольший объем информации здоровый человек получает при помощи:
А) органов слуха;
Б) органов зрения;
В) органов осязания;
Г) органов осязания;
Д) вкусовых рецепторов
10) Зрительной называют информацию, которая воспринимается человеком посредством  органов (органа):
А) зрения;
Б) осязания;
В) обоняния;
Г) слуха;
Д) восприятия вкуса
11) К зрительной можно отнести информацию, которую человек получает, воспринимая:
А) запах духов;
Б) графические изображения;
В) раскаты грома;
Г) вкус яблока;
Д) ощущение холода
12) Звуковой называют информацию, которая воспринимается посредством органов (органа):
А) зрения;
Б) осязания;
В) обоняния;
Г) слуха;
Д) восприятия вкуса
13) К звуковой можно отнести информацию, которая передается посредством:
А) переноса вещества;
Б) электромагнитных волн;
В световых волн;
Г) звуковых волн;
Д) знаковых моделей
14) Тактильную информацию человек получает посредством:
А) специальных приборов;
Б) термометра;
В) барометра;
Г) органов осязания;
Д) органов слуха.
15) По форме представления информации можно условно разделить на следующие виды:
А) социальную, политическую, экономическую, техническую, религиозную 
Б) техническую, числовую, символьную, графическую, табличную пр.;  
В) обыденную, научную, производственную, управленческую;
Г) визуальную звуковую, тактильную, обонятельную, вкусовую;
Д) математическую, биологическую, медицинскую, психологическую.
16) Примером текстовой информации может служить:
А) таблица умножения;
Б) иллюстрация в книге;
В) правило в учебнике родного языка;
Г) фотография;
Д) запись музыкального произведения
17) Примером политической информации может служить:
А) правило в учебнике родного языка;
Б) текст параграфа в учебнике литературы;
В) статья о деятельности какой-либо партии в газете;
Г) задание по истории в дневнике;
Д) музыкальное произведение
18) Укажите лишний объект с точки зрения способа представления информации:
А) школьный учебник;
Б) фотография;
В) телефонный разговор;
Г) картина;
Д) чертеж


19) К средствам хранения звуковой (аудио) информации можно отнести:
А) учебник по истории;
Б) вывеску названия магазина;
В) журнал;
Г) кассету с классической музыкой;
Д) газету
20) К средствам передачи звуковой (аудио) информации можно отнести:
А) книга;
Б) радио;
В) журнал;
Г) плакат;
Д) газета
21) Примером хранения числовой информации может служить:
А) разговор по телефону;
Б) иллюстрация в книге;
В) таблица значений тригонометрических функций;
Г) текст песни;
Д) графическое изображение объекта
22) В учебнике по математике хранится информация:
А) исключительно числовая;
Б) графическая, звуковая и числовая;
В) графическая, текстовая и звуковая;
Г) только текстовая;
Д) текстовая, графическая, числовая
23) Носителем графической информации НЕ может являться:
А) бумага;
Б) видеопленка;
В) холст;
Г) дискета;
Д) звук
24) По области применения информацию можно условно разделить на:
А) текстовую и числовую;
Б) визуальную и звуковую;
В) графическую и табличную;
Г) научную и техническую;
Д) тактильную и вкусовую
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1. 
Компьютер – это:

А. устройство для работы с текстами;
Б. электронное вычислительное устройство для обработки чисел;
В. устройство для хранения информации любого вида;
Г. многофункциональное электронное устройство для работы с информацией;
Д. устройство для обработки аналоговых сигналов.

2. 
 Какое устройство в компьютере служит для обработки информации?

А. манипулятор "мышь"
Б. процессор
В. клавиатура
Г. монитор
Д. оперативная память

3. 
Скорость работы компьютера зависит от:

А. тактовой частоты обработки информации в процессоре;
Б. наличия или отсутствия подключенного принтера;
В. организации интерфейса операционной системы;
Г. объема внешнего запоминающего устройства;
Д. объема обрабатываемой информации.

4. 
 Тактовая частота процессора – это:

А. число двоичных операций, совершаемых процессором в единицу времени;
Б. число вырабатываемых за одну секунду импульсов, синхронизирующих работу узлов компьютера;
В. число возможных обращений процессора к операционной памяти в единицу времени;
Г. скорость обмена информацией между процессором и устройствами ввода/вывода;
Д. скорость обмена информацией между процессором и ПЗУ.




5. Объем оперативной памяти определяет:

А. какой объем информации может храниться на жестком диске
Б. какой объем информации может обрабатываться без обращений к жесткому диску
В. какой объем информации можно вывести на печать
Г. какой объем информации можно копировать

6. 
 Укажите наиболее полный перечень основных устройств:

А. микропроцессор, сопроцессор, монитор;
Б. центральный процессор, оперативная память, устройства ввода/вывода;
В. монитор, винчестер, принтер;
Г. АЛУ, УУ, сопроцессор;
Д. сканер, мышь, монитор, принтер.

7. 
Магистрально-модульный принцип архитектуры современных персональных компьютеров подразумевает такую логическую организацию его аппаратных компонентов, при которой:

А. каждое устройство связывается с другими напрямую;
Б. каждое устройство связывается с другими напрямую, а также через одну центральную магистраль;
В. все они связываются друг с другом через магистраль, включающую в себя шины данных, адреса и управления;
Г. устройства связываются друг с другом в определенной фиксированной последовательности (кольцом);
Д. связь устройств друг с другом осуществляется через центральный процессор, к которому они все подключаются.

8. 
Назовите устройства, входящие в состав процессора:

А. оперативное запоминающее устройство, принтер;
Б. арифметико-логическое устройство, устройство управления;
В. кэш-память, видеопамять;
Г. сканер, ПЗУ;
Д. дисплейный процессор, видеоадаптер.






9. 
Процессор обрабатывает информацию:

А. в десятичной системе счисления
Б. в двоичном коде
В. на языке Бейсик
Г. в текстовом виде

10. 
Постоянное запоминающее устройство служит для:

А. сохранения программ начальной загрузки компьютера и тестирования его узлов;

Б. хранения программы пользователя во время работы;
В. записи особо ценных прикладных программ;
Г. хранения постоянно используемых программ;
Д. постоянного хранения особо ценных документов.

11. 
Во время исполнения прикладная программа хранится:

А. в видеопамяти;
Б. в процессоре;
В. в оперативной памяти;
Г. на жестком диске;
Д. в ПЗУ.

12. Адресуемость оперативной памяти означает:

А. дискретность структурных единиц памяти;
Б. энергозависимость оперативной памяти;
В. возможность произвольного доступа к каждой единице памяти;
Г. наличие номера у каждой ячейки оперативной памяти;
Д. энергонезависимость оперативной памяти.

13. Персональный компьютер не будет функционировать, если отключить:

А. дисковод;
Б. оперативную память;
В. мышь;
Г. принтер;
Д. сканер.


14. Для долговременного хранения информации служит:

А. оперативная память;
Б. процессор;
В. внешний носитель;
Г. дисковод;
Д. блок питания.

15. 
Процесс хранения информации на внешних носителях принципиально отличается от процесса хранения информации в оперативной памяти:

А. тем, что на внешних носителях информация может храниться после отключения питания компьютера;
Б. объемом хранимой информации;
В. различной скоростью доступа к хранимой информации;
Г. возможностью защиты информации;
Д. способами доступа к хранимой информации.

16. 
При отключении компьютера информация:

А. исчезает из оперативной памяти;
Б. исчезает из постоянного запоминающего устройства;
В. стирается на «жестком диске»;
Г. стирается на магнитном диске;
Д. стирается на компакт-диске.

17. 
Дисковод – это устройство для:

А. обработки команд исполняемой программы;
Б. чтения/записи данных с внешнего носителя;
В. хранения команд исполняемой программы;
Г. долговременного хранения информации;
Д. вывода информации на бумагу.

18. 
Какое устройство обладает наибольшей скоростью обмена информацией?

А. CD-ROM дисковод
Б. жесткий диск
В. дисковод для гибких дисков
Г. микросхемы оперативной памяти

19. Какое из устройств предназначено для ввода информации:

А. процессор;
Б. принтер;
В. ПЗУ;
Г. клавиатура;
Д. монитор.
20. 
Манипулятор «мышь» – это устройство:
А. модуляции и демодуляции;
Б. считывания информации;
В. долговременного хранения информации;
Г. ввода информации;
Д. для подключения принтера к компьютеру.
21. 
Для подключения компьютера к телефонной сети используется:
А. модем;
Б. факс;
В. сканер;
Г. принтер;
Д. монитор.
22. 
Принцип программного управления работой компьютера предполагает:
А. двоичное кодирование данных в компьютере;
Б. моделирование информационной деятельности человека при управлении компьютером;
 В. необходимость использования операционной системы для синхронной работы аппаратных средств;
Г. возможность выполнения без внешнего вмешательства целой серии команд;
Д. использование формул исчисления высказываний для реализации команд в компьютере.
23. 
Файл – это:
А. именованный набор однотипных элементов данных, называемых записями;
Б. объект, характеризующийся именем, значением и типом;
В. совокупность индексированных переменных;
Г. совокупность фактов и правил;
24. 
Расширение имени файла, как правило, характеризует:
А. время создания файла;
Б. объем файла;
В. место, занимаемое файлом на диске;
Г. тип информации, содержащийся в файле;
Д. место создания файла
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